
Referat bestyrelsesmøde 18.10.20 hos Lise, Hellasvej 11, kl.11 til rejemadder 
Tilstede: Find, Helle, Anne Lise, Lise, Martin, Sabrina og Michael 
1. Evaluering af GF 
GF gik rigtigt godt i forhold til året før, det var hyggeligt. Stort fremmøde og mange nye. Det var dog chokerende, at Strandlyst brændte ned til grunden morgenen efter, hvor GF fandt sted. Så vi skal finde et nyt sted til næste år. Anne Lise undersøger om Pilegården er tilgængelig/oplagt til en GF. 
2. Kloakering
Status quo. Odinsvej er spærret. Thorsvej er pt. åben for trafik. Halvdelen af Thorsvej bliver skudt inden jul. Dianasvej bliver lavet til januar. 
3. Veje/dræn
Vi gør intet ved vejene indtil kloakering er overstået. Men dræn for enden af Hellasvej er blevet ødelagt af en kloakledning, som Aarsleff har skudt. Lise er i dialog med Markus Schultz fra Aarsleff vedr. reparation.
På den anden side af kloakering, så kan vi overveje at sætte en kasse med grus op ved Kinimondsvej, så folk selv løbende kan fylde hullerne op. Det kan vi vende på GF 2021. Men af erfaring var der ingen, der har benyttet sig af den ordning. 
Vi støvbinder Thorsvej og Bjarkesvej. Men det støver så meget på husene. Men det er dyrt at få lavet. Så skal man selv hente støvbinder ved Jesper ved Ravnsbjergvej. 
4. Regnskab
Saldoen er pt. 109.381,76 kr. i alt, hhv. 12.881,10 kr. på vejkontoen og 96,500.66 kr. på driftskontoen. 
Vi har brugt lidt mere på dræn og generalforsamling i 2020 end vi havde budgettet. Posten til nyt skab bliver rykket til næste år. Bestyrelsen underskriver fuldmagt for at give Michael adgang til netbank, som kasserer. Ingen ønske om betalingskort. Michael og Sabrina aftaler overlevering.
5. Andet 
SAGT
Lise har deltaget i møde med SAGT, sammen med Flemming og Tage fra Lyngtoften for at forstå hvad SAGT foretager sig, og hvad vi får ud af medlemskabet, som vi betaler som 1,455 kr/årligt. Kritikken tager SAGT til efterretning, og vil kommunikere med åbent. Forslag fra Helle er at have SAGT med på vores dagsorden til fremtidige møder for at huske at bruge dem. 
Sabrina opdaterer Bodilsminde hjemmeside med link til SAGT. 
SKILT
[bookmark: _GoBack]Lyngtoften har fået Kinomondsvej-skilt fra Find, og bliver snart sat op. 

Mødet blev afsluttet med udsøgt rejemadder. 

